                   
                          22.04.2020.   Тема урока:   Способ сложения.
  1)  Просмотреть видеоролик, перейдя по ссылке.
https://znaika.ru/catalog/7-klass/algebra/Metod-algebraicheskogo-slozheniya.html
2)  1084(б)

+  
___________________
         3у  = - 6
         у = - 2

    5х – 2*(-2) = 1
    5х = - 3
     х = - 0,6
Ответ: (- 0,6; - 2)


[bookmark: _GoBack]3) Решить № 1083(а);  № 1084(а)  —  всем  +  2 группа  № 1092(а)

Д/з:  Разобрать примеры 1,2 из учебника ( стр.215,216).
